

TÝDEN V DIÁŘI ...

NEMOCNIČNÍHO
KLAUNA

Nedávno rozesmíval diváky na prknech, která znamenají svět, dnes zlepšuje náladu malým pacientům v nemocnicích.

Vystudoval dramatickou výchovu na brněnské JAMU. Hrál v Divadle Husa na provázku, v brněnské Polárce a v Malém divadle v Českých Budějovicích. Od roku 2022 se připojil k organizaci

Zdravotní klaun a jako zdravotní bratr Dušan Boubele dělá klauna v několika nemocnicích a rozveseluje desítky dětí i rodičů, kterým by jinak úplně do smíchu nebylo. Jak vypadá jeho běžný týden?

VÍT PISKALA (35):

„SNAŽÍM SE VYKOUZLIT

úsměv dětem
i rodičům.“

PONDĚLÍ

Od té doby, co máme malou dceru, což už bude deset měsíců, vstávám někdy mezi pátou a šestou ráno. Vykoupu se, zapálím v kamnech a připravím si snídani. Dnes je pondělí a jezdím odpoledne „klaunovat“ do nemocnice, takže si ještě musím vyžehlit kostým. Okolo osmé vyrážím do kanceláře v Jihočeském divadle. Mezi dvanáctou a jednou si dám rychlý oběd a pak hurá do nemocnice.

Dneska jsou to České Budějovice. My zdravotní klauni jsme profesionálové a musíme se hodně vzdělávat, proto jedu příští týden na workshop do Vídně, kde máme mezinárodní školu humoru a tam se zdokonalujeme.



ÚTERÝ

Po klasické ranní rutině přicházím okolo osmé do kanceláře. Původně jsem před šesti lety přicházel do jižních Čech jako herec, postupně jsem se pak dostal až do EDU centra (to je část divadla, která se věnuje divadelnímu lektorství a kreativnímu vzdělávání), a tam jsem zakotvil. Jsem teď tedy uměleckým šéfem EDU centra. Naše oddělení zprostředkovává zážitky, máme 13 kurzů (jeden dneska shodou okolností vedu), několik workshopů k představením, děláme interaktivní prohlídky, organizujeme krajskou přehlídku mladého středoškolského divadla a spoustu dalších věcí. Tady trávím den, píšu e-maily, chodím na porady, klasická kancelářská činnost.



MINI VIZITKA

- Narodil se 16. ledna 1990 v Opavě.
- Hrál v divadle Husa na provázku, divadle Polárka a Malém divadle.
- V roce 2022 se připojil k organizaci Zdravotní klaun.
- Má desetiměsíční dceru Magdalenku.



STŘEDA

Dnes se odpoledne vydávám z práce do bazénu, kde má Majda první lekci plavání. Já jakožto člověk, který plave, jen aby přežil, posílám do bazénu ženu a dítě, sám čekám v předsá-
lí. Když vylezou z vody, dáme si kafe a užíváme si to, být spolu. Večer jí před spaním pouštíme divadelní pohádky z Dramoxu. Dramox (nejen divadelní představení, která si můžete pustit z televize, pozn. red.) je vůbec super věc, když nemůžeme do divadla, chodí divadlo za námi.



SOBOTA

Po skoro probdělé noci, Magdaleně rostou zuby, jsme se rozhodli, že dnešek strávíme doma a budeme odpočívat. Já už od covidu strašně rád vařím, a tak jsem se rozhodl, že upeču kuře na víně s bylinkami... A zbytek dne jsme sledovali Dramox, za cenu jedné vstupenky jsme pořád z domova v divadle. Mimochodem jsem se s ním setkal i v nemocnici v Plzni, mají tam pro pacienty na půjčení tablety a předplacené účty, já to viděl na psychiatrii a bylo to super – divadlo prostě pomáhá!

ČTVRTEK

Dneska hrajú. Máme dvoják představení Malý Mozart. Dvoják znamená, že hrajeme v deset dopoledne a v šest večer. Je to jedna z mála inscenací, ve kterých ještě účinkuji. Opera pro malé děti mezi šesti a dvanácti lety. V deset přišla školní třída a v šest veřejnost. Kromě této opery účinkuji ještě v jednom operním projektu, a to je Nevýchovný koncert. Také mě můžete vidět na otáčivém hledišti v Českém Krumlově.



NEDELE

Dceři je líp, tak jedeme na výlet. Venku je krásný den, tak jsme se vydali do Zoo Hluboká. Zvířata a malé děti, to se říká mezi divadelníky, nepatří na jeviště. Ale rozhodně patří k sobě. Je to nádherná kompaktní zoo, a kousek od domu. Asi tam teď budeme pečeni vaření. A pak domů a příprava na další týden, vyprat klaunský kostým a večer jít brzo spát.



PÁTEK

Ráno jsem v kanceláři a odpoledne jsme si udělali s rodinou procházku v okolí našeho domu. Nebydlíme totiž v Budějovicích, ale ve vesnici asi patnáct minut od centra krajského města, v Kvítkovicích, na starém mlýně. Jsme tady třetí zimu a rozhodnutí jít do pronájmu do baráčku místo do bytu nelitujeme. Tahle samota je nádherná a dává mi klid a dodává energii, zejména tehdy, když se dá sedět venku a pít kafe, čaj a relaxovat třeba až do noci.



▼ INZERCE



12 čísel
za 588 Kč

Akce platí do 13. 4. 2025

Plus
dárek

Albi
1000 Kč



Kupujte
zde!

♥ materidouska.cz f i y t